
ATA DA REUNIÃO CONJUTA  DOS COMITÊS DE GOVERNANÇA DE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (CGOVTIC) E DO COMITÊ DE GESTÃO DE

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (CGTIC)

Data: 07 de março de 2025
Horário: 13h00
Local: Tribunal de Justiça de Alagoas – TJ/AL
Presidente da Reunião: Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva, Juiz Auxiliar da 
Presidência do TJ/AL

Presentes:

• Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva – Juiz Auxiliar da Presidência do TJ/AL

• Sr. Magno Vitorio de Farias Fragoso – Diretor Geral do TJ/AL

• Juliana Santos de Moraes – Diretora Adjunta de Tecnologia da Informação do TJ/AL

• Sr. Armando Gonçalves da Silva Júnior – Analista Judiciário – Apoio 
Especializado/Análise de Sistemas

Pauta da Reunião:

1. Apresentação do levantamento de infraestrutura

• Foram apresentados os primeiros dados sobre a viabilidade de adoção da infraestrutura do 
sistema e-Proc em cloud computing ou on-premises.

• A equipe técnica da DIATI expôs os prós e contras de cada solução, considerando critérios 
como segurança, escalabilidade, custo e manutenção.

• A análise preliminar indicou que a migração para cloud computing pode trazer maior 
flexibilidade e disponibilidade, mas com custos recorrentes, enquanto a manutenção on-
premises exigiria investimentos iniciais mais elevados em hardware e suporte técnico 
contínuo.

• Decidiu-se aprofundar os estudos para uma tomada de decisão mais embasada na próxima 
reunião.

2. Composição da equipe de trabalho

• Foi apresentada a estrutura inicial da equipe responsável pela implementação do e-Proc, 
destacando os perfis necessários para o projeto.

• Identificou-se a necessidade de designação de servidores para atuação direta nas áreas de 
infraestrutura, segurança da informação, desenvolvimento, testes e suporte ao usuário.

• Foi deliberado que a DIATI consolidará uma proposta final de composição da equipe, 
identificando lacunas e possíveis necessidades de capacitação.

3. Próximos passos

• A equipe da DIATI dará continuidade à análise comparativa entre cloud e on-premises para 
definição da infraestrutura mais adequada.



• A composição da equipe será revisada e ajustada, garantindo que todos os perfis necessários 
estejam contemplados.

• Uma nova reunião será agendada para apresentação da versão consolidada das informações 
e para definição dos próximos encaminhamentos do projeto.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 14h30, e para constar, foi lavrada a presente 
ata, que será assinada pelos participantes.
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